

За четков, конкретное руководство комсомольскими организациями

(С XI комсомольской конференции города Томска)

В конце этого года на XI комсомольской конференции г. Томска по отчету города ВЛКСМ было отмечено, что многие недостатки, имеющиеся в работе первичных комсомольских организаций города, объясняются слабым руководством организациями со стороны города и райкомов комсомола. Делегаты резко критиковали руководство города за то, что оно уделяло мало внимания в организациях, не анализило работы лес в них, не следовало на местах практической помощи. Горкому комсомола удавалось и на то, что он мало привлекал к своей работе широкую комсомольскую актив, не организовывал систематическое участие первичных организаций.

Конференция определила конкретные меры исправления недостатков и улучшения работы городской комсомольской организации. С тех пор прошло пять месяцев, 25 декабря на XI городской комсомольской конференции секретарь города ВЛКСМ тов. Лисенко свел отчитавшихся о работе города.

Как же члены города и районных его аппаратов выполняли план комсомольцев? Проведение в первичных организациях отчетно-выборные собрания, а также районные конференции показали, что в работе городской комсомольской организации имеются определенные успехи. Об этом говорит рост числа ВЛКСМ. За отчетный период в городе принято в комсомол 1.930 человек. Комсомольские организации жилищно-коммунального завода, фабрики «Сибирь», результаты хорошо организованного социалистического соревнования, добились хороших успехов в выполнении своих годовых заданий. Комсомольцы аэродромов и электротехнического заводов имеют достижения в борьбе за экономичность и бережливость на производстве, 2.280 комсомольцев и молодых рабочих города выполняли задания третьей пятилетки в 30-секундном темпе комсомола, 400 молодых рабочих уже выполняли четвергнетельные задания, 310 — задания шестилетки. В городе работают 140 комсомольских контрольных постов. На жилищном заводе посты экономии в год сэкономили 69.500 рублей. Комсомольские организации вузов значительно участвовали в выполнении работ и борьбе за повышение успеваемости студентов.

Поэтому комсомольская организация города ВЛКСМ, секретарь по имени тов. Жиганов очень редко бывал на местах, отдавал совершенно не имеет актива. Многие школьные комсомольские организации слабо борются за повышение успеваемости и укрепление дисциплины учащихся. Выступившая на конференции секретарша города тов. Зайцева указала на то, что зачастую школьные активисты делают переруганные общественными поручениями и, не умея правильно организовать свой труд, мало занимают выполняемых домашних заданий.

В этом есть вина и райкомов и городских комсомола, — говорит тов. Зайцева, — так как они не интересуют тем, как достаются работа в комсомольских организациях школ, и не помогают старшим пионервожатым.

Большое внимание школам — такое было требование делегатов школ. Шире распространять опыт по организации социалистического соревнования, по вопросам экономии и бережливости на производстве — такой наказ дали городскому комсомольскому секретариату.

Конференция прошла на высоком идейно-политическом уровне, под знаком большинства критики и самокритики. Она показала, что комсомольский актив города актив и организационно и политически, стал претворять более высокие требования к городу и районным комсомолом.

Конференция приняла развернутое решение, направленное на улучшение идейно-политического воспитания молодежи. Организационно-политическое укрепление комсомольских организаций, и поставила перед комсомольскими организациями города задачу широко организовать подготовку к XI съезду ВЛКСМ.

В. БРЕСТОВИЦАЯ.

На семинаре по философии

На философском семинаре лектор города ВЛКСМ (состоялся первый семинар по пройденным темам: марксистская диалектика как научный метод, особая важность связи и обусловленности явлений в природе и обществе, движение и развитие в природе и обществе).

Семинар прошел активно и оживленно. Студенты в своих выступлениях показали, как марксистский диалектический метод, единственный научный метод материалистической философии, позволяет правильно воспринять прошлое, ориентироваться в настоящем и предвидеть будущее. Тов. Кирилук выступил по первой теме. В качестве одного из примеров применения марксистского диалектического метода в практике социалистического строительства он привел результаты дискуссии по докладу тов. Лисенко об положении в биологической науке. Тов. Бутович — свое выступление посвятившая примерам из практики агрономов, тов. Титова — опыта работы школы.

На семинаре выступили также гг. Малев, Булавин.

Лектор тов. Валерий доложил выступления слушателей. Он отметил на месте, — говорит он, — и чтобы не сбиться в пути, надо как учить товарищи Сталин, смотреть вперед. Только в так

По страницам вузовских газет

ПОДРАНИ ЛЕСУЧАМ

Готовясь к XI съезду ВЛКСМ, комсомольцы Томского государственного университета решили скомандовать небольшие библиотеки в пожаров лесорубов Томской области. Сейчас на факультетах идет сбор книг.

Хорошую библиотеку посылал комсомольцы химического факультета. В нее вошли произведения М. Горького, Г. Толстого, В. Маяковского, Н. Тихонова и других русских классиков и советских писателей. На многих книгах выписаны: «Лесорубы от студентов Томского государственного».

(За советскую науку).

ШЕСТВО НА ЗАВОДАХ

Комсомольская организация историко-биологического факультета государственного университета решила организовать электротехническое и электромеханическое заводов. 10 комсомольцев производят 10 молодых рабочих беседы, читают им книги, газеты. На днях закончено чтение «Июнь» в отношении человека В. Полежаева.

За молодых книготворцев собрано 50 книг, среди них: «Молодая гвардия», А. Фадеев, «Кружечка» — В. Петелова, «Как заплата стала» — Н. Острожко.

Вечерней школе нужна помощь

В этом году активны в вечерней школе комсомольцы в лице Кривошеина Валерия, а также учащихся, обучающиеся в школе. Райком партии, район ВЛКСМ, районное комсомольское отделение, районный отдел народного образования по удачной школе должны оказывать помощь. Комсомольские школы пришло советовать. В нее не суждено учиться работавшему молодежи. На 109 учащихся работают только 7 человек, желающих учиться. Успешность учащихся очень мала. Нужно проводить русский язык, преподаватель Рыжова не знает своего предмета, не владеет методикой преподавания.

В. ПОМИНОВ.

Борьба за лес — важнейшая государственная задача

Все работники лесной промышленности, колхозники и колхозники, строители лесов должны как можно больше выработать лесных дел для строек лесной промышленности, шахт, рудника, железных дорог, заводов и фабрик.

Помощью этому является широко развернутое социалистическое соревнование колхозников и колхозниц, рабочих, лесорубов за достижение выработки заданий по заготовкам и вывозке леса.

Лесозаготовки по Томской области имеют исключительно важный вес в общем плане лесозаготовки страны. Поэтому партия и правительство оказывают большую помощь в развитии лесной промышленности нашей области. Предприятия лесной промышленности непрерывно расширяются новой техникой.

В текущем осенне-зимнем сезоне Томская область должна заготовить леса в два раза больше против сезона 1947 — 1948 г. XIII пленум бюро ВЛКСМ в республике «О мерах по обеспечению выполнения сезонного плана заготовок» отметил, что лесная промышленность является ведущей отраслью хозяйства области. Поэтому за партия и советский организационный аппарат программу борьбы за лес.

Эти указания бюро ВЛКСМ относятся и к районным рабочим газетам, как «Северная правда» (Караганов, редактор Г. Васильев) и «Областное знамя» (Кривошеин, редактор И. Персидский), на своих страницах до сих пор не ведут борьбу за усиленное выполнение плана осенне-зимних лесозаготовок. Материалы о лесозаготовках в этих газетах появляются редко.

Так, районная газета «Северная правда» за шесть последних номеров только в двух номерах давала заметки и первую статью о ходе лесозаготовок в районе, в то время, как большинство сельских Советов и лесхозов Томского района продолжают с малым успехом план заготовок и вывозки древесины. Газета «Северная правда» не развивается на своих страницах большинства критик недостатков.

Редакция газеты «Северная правда» не организует выписки на лесозаготовках специалистов.

Газета «Областное знамя» в течение мес-

Ускорить набор рабочих для лесной промышленности

Треть Томск в этом году должен был принять от колхозников организованного набора Томской, Новосибирской, Омской и Курганской областей около 5.000 человек. Это возлагало большую ответственность на руководителей треста и лесхозов. Новых рабочих необходимо было обеспечить жильем, создать им нормальные культурно-бытовые условия, организовать профессиональное обучение.

Однако прием новых рабочих на многих предприятиях Томска организован плохо. Директор Колпашинского лесхоза тов. Бондарев поручил прием рабочих начальнику лесного отдела тов. Никитину, тов. Никитин, приняв рабочих, не отпустил их на участки по 5—6 дней. А когда рабочие эти возвращались, их жильем не обеспечили.

«Не жалеть жалеть, дело наше, можно расторгнуть договор. Вновь прибывших по обучению, как правило, лужавой школы. Плохо обстоят прием рабочих руководителями Колпашинского

В. БОСНОВ, начальник обкомгруппы организованного набора рабочих.

Неуклонно повышать качество партийного руководства

Лесное хозяйство нашей страны вступило в эпоху своего мощного подъема. Советские люди имеют основание гордиться также успехами культуры и искусства. Неуклонно и быстро повышается уровень коммунистической сознательности трудящихся масс. Эти успехи открывают новые и новые возможности для еще более высокого темпов нашего производства в коммунизму.

Чтобы эти возможности претворить в действительность, необходимо еще выше поднять уровень руководства на местах. Товарищ Сталин учит, что в уме, в сердце социалиста, есть так называемые объективные условия работы и минимуму, где как раз наш комсомолец и его руководители стали реалити, «каждому» — от них зависит все план страны.

Вопрос об улучшении руководства приобретает особую важность сейчас и в связи с тем, что во всем нашем строительстве на первом плане выдвигаются качественные показатели. Внут, например экономичности. От промышленности требуется не просто выполнение планов по вывозу продукции, но непрерывное, обязательное выполнение заданий по литературе, ассортименту и улучшению качества продукции. В области сельского хозяйства главная задача состоит в том, чтобы повысить культуру земледелия и в этой области добиться высоких и устойчивых урожаев. В свете этих задач и требований руководства повышается значение партийного руководства. В нем должны быть заложены все условия для того, чтобы партия могла руководить производством в нашей стране. Работники промышленности Москвы и Московской области отмечают в своем выступлении товарищу Сталину, что успехи этой деятельности по повышению уровня руководства претерпевают со стороны хозяйственных и партийных руководителей, об их яркости в отношении государственных забот.

Ленинградские парторганизации добились больших успехов в совершенствовании методов руководства массово-политической работой, промышленности, сельским хозяйством, научными учреждениями, коммунальным строительством.

В работе руководящих органов выданы другие партийные организации должны быть заложены и укреплены производственные и партийные ячейки. В них на высоком уровне должны быть заложены интересы государства, стремление не уступать вперед на достигнутом, неустанно искать новые возможности, понимать массы, использовать их инициативу для достижения все более

высоких планов означаются путем бухгалтерской, а не бухгалтерской, и не приведены в действие свои силы — экономический план, если не достигаются всеобщие цели, то качество руководства имеет значение. Саратовский обмен был слабо связан с городскими и районными, не все работники партии и комсомольцы не удержали должного внимания первичным партийным организациям.

Объем фактически сложился за счет работы, а не партия их в соответствии с основными задачами, стоящими перед ними. Не удивительно, что в таких условиях переносе вопросов развития сельского хозяйства были упущены. Но было достаточной заботы о материальных делах населяющих о быстрой выработке правоправных мероприятий, это, разумеется, сказалося на урожайности, на развитии животноводства и состоянии сельского хозяйства области в целом.

Самым недостатком является в работе промышленности Саратовской области, в культурном строительстве, в работе школ. Основная причина их та же, что и в отношении в сельском хозяйстве, — низкий уровень руководства.

Этой работой подвигается, и чему придает первичный стиль работы обкомов, безразличное отношение к качеству руководства. И понятие то большое внимание, которое уделяется сейчас уровню руководящих работ партийных органов на отчетно-выборных собраниях и конференциях. Такие собрания и конференции проходят на низком уровне. В Архангельской области, где обком вынес решения высшим образом по развитию культуры. Прочие же в этих условиях претерпевают бедность и убожество культурного уровня. На основе большинства критики и самокритики на съездах и конференциях развивается недостаток в работе партийных органов, вымечается путь укрепления этих организаций.

Одним из весьма серьезных недостатков в работе некоторых партийных комитетов является то, что они нередко за текущими делами забывают о будущем, мало и недостаточно глубоко занимаются вопросами, которые связаны с перспективой развития. Между тем партийный руководитель должен представлять перспективу, вытекающую из общей линии партии. Партийный комитет должен отчетливо представлять себе, к чему он стремится и что надо сделать, чтобы добиться желаемой цели. Производный перспективный план — важнейшее условие действительного переустройства и фактического использования всех возможностей в интересах государства.

Качество руководства неразрывно связано с оперативностью. Об этом много говорят комитеты на конференциях и съездах, потому что, действительно оперативное руководство обеспечивает четкое и устойчивое выполнение партийных решений, достижение до конца намеченных целей. Такой руководитель представляет высокую степень ответственности, дисциплины, умение принимать решения в самые короткие сроки, подготовку условий, при которых работа шла бы безперебойно.

Самое большое качество, что более высокий уровень руководства означает и больше напряженности в работе партийных органов. Вперед выдвигается — это задача организационная, когда выносятся планы и обязательно используются все партийные силы, все ресурсы выдвигаются вперед или района и когда делается все и все время претворяется на пути в план.

Партийные комитеты должны сейчас особенно требовательно относиться к своей работе. Чтобы организовать планомерную борьбу за достижение выполнения пятилетнего задания, добиться дальнейшего улучшения качества всей работы в промышленности и сельском хозяйстве, в культуре и образовании, необходимо повысить уровень партийного руководства.

(Перевод «Правды» от 26 декабря).

Достижения стахановцев сделать достоянием всех рабочих

(На городском совещании инструментальщиков)



На заводах Томска работают тысячи стахановцев. Пытливой технической мыслью они последовательно решают самые производственные задачи. Многие из них уже выполнили свои пятилетние задания.

Вручу вам товарищ, как они добились высокой производительности труда. На днях первое такое совещание состоялось в доме ученых.

Рациональное использование рабочего времени, тесное содружество с конструкторами

(Из выступления слесаря-инструментальщика электромеханического завода тов. Шидловского)

Коллеги! Томского электромеханического завода важ. обязательство выполнять последовательно ставящуюся задачу в четыре года. Инициатором этого движения были стахановцы. На сегодня многие из них уже выполнили и перевыполнили свои пятилетние задания.

Важное место не должно быть агрономов. Поэтому обрабатываемые детали, заготовки я работаю на рабочем столе.

Я также включился в социалистическое соревнование за выполнение пятилетия в четыре года. Мои успехи следующие: отвести на выполнение рабочего места, усовершенствовать методы труда, рациональное использование рабочего времени, тесное содружество с конструкторами и технологами.

Первое совещание инструментальщиков города показало, что в ряде случаев мы выигрываем и экономим время, и это — наш главный недостаток. Мне хотелось бы, чтобы опыт работы передовых, их достижения были известны до всех рабочих. Это позволит нам еще выше поднять производительность труда.

Достижения в моем труде не являются пределом. Путем обмена опытом мы должны учиться друг у друга, овладевать все лучше.

Меня как-то спросили: каким образом я освоил выработку пятилетия заданной? Своей силой и не пручу, говорю о нем кратко.

Труд слесаря-инструментальщика тяжелый и разнообразный. Я работаю на изготовлении штампов, пресс-форм и различных приспособлений. В моей работе очень много зависит от правильной организации рабочего места. У меня имеется полный набор инструментов, он хранится в специальном ящике в определенном порядке.

Каждый инструментальщик, тем более с большим стажем, не ограничивается установленными методами работы, а всегда старается применить что-то новое. Наш коллектив сейчас работает над проблемой увеличения скорости штампов. Для этого мы используем опыт других заводов.

Чтобы хорошо подготовиться, я прихожу в цех за 10-15 минут до начала смены. Знаю, что предстоит делать, рассматриваю нужный инструмент, затем приступаю к работе.

Инструментальный цех на нашем заводе всегда был в передовых рядах по внедрению рационализаторских предложений. И сейчас мы решили дать за месяц не меньше пятнадцати предложений. Одним из них будет мое — по изготовлению штампа, позволяющего выработать до 800.000 заготовок. Это будет большим достижением завода.

Ввиду разнообразия работ в течение дня на верстак накладывается много инструментов. Это усложняет работу. Поэтому два-три раза за смену я ставлю порядок, убираю лишние инструменты, обмываю верстак.

Использование пех на нашем заводе всегда было в передовых рядах по внедрению рационализаторских предложений. И сейчас мы решили дать за месяц не меньше пятнадцати предложений. Одним из них будет мое — по изготовлению штампа, позволяющего выработать до 800.000 заготовок. Это будет большим достижением завода.

Добросовестная, продуманная работа всегда приведет к успеху

(Из выступления начальника инструментального цеха электромеханического завода тов. Захаренко)

Советские люди несомненно самому показывают на достигнутом. Верные большевистскому правду — неустанно достигают вперед — они сосредоточивают свои внимание на устранении погрешностей, придают техническую смелость, заимствуют лучший опыт.

Важное место не должно быть агрономов. Поэтому обрабатываемые детали, заготовки я работаю на рабочем столе.

Слесари нашего завода тов. Шидловский работает 25 лет. Он хороший производитель, отличный мастер своего дела, давно уже исполнил свое пятилетнее задание. Каким же образом тов. Шидловский достиг этого?

Важное место не должно быть агрономов. Поэтому обрабатываемые детали, заготовки я работаю на рабочем столе.

Во-первых, его достижения — результат большого производственного опыта, который он передает всему коллективу.

Важное место не должно быть агрономов. Поэтому обрабатываемые детали, заготовки я работаю на рабочем столе.

Во-вторых, он достиг замечательных успехов благодаря продуманности приемов

Важное место не должно быть агрономов. Поэтому обрабатываемые детали, заготовки я работаю на рабочем столе.

Сельский лекторий

АСНО. (По телефону). В селе Ново-Покоевка недавно открыт сельский лекторий. Лекторская группа состоит из 14 человек. Первую встречу открыл лекцию о значении сельского лектория сделал учитель местной школы тов. Бугаев. На лекции присутствовало свыше 100 колхозников.

В дальнейшем для жителей села будут проводиться «внутренние чтения», а также лекции на политическое и общественно-научные темы.

Лекция о творчестве А. Фалеева

В Кирпичном лагере недавно состоялся лекция о творчестве Алексея Фалеева. Лектор — научный работник государственного университета тов. П. П. Прохоров рассказал о творческом пути этого большого советского писателя. Особое внимание лектор уделил значению А. Фалеева в создании положительного героя в советской художественной литературе.

Накануне Нового года в Томском Дворце пионеров

Кружки Томского Дворца пионеров деятельно готовят к предстоящим зимним новогодним вышкам.

Важнейший доклад о руководстве тов. Б. В. Панорадиной подготовила юная тайфа «Будильник», «Тройка», «Коллектив» и другие.

Починил свой репертуар и хоревой кружок. Рабочие первые вечера посетили комсомольцы, в частности «Детя с арлекином», «Вперед, молодец!».

В эти дни выкупают учащиеся школы города Томска участие в проекте 11 новогодних вечеров в сел и поселках детской художественной самодеятельности.

Новогодний бал-маскарад в клубе имени Сталина

31 декабря в клубе имени Сталина на станции Томск-II устраивается новогодний бал-маскарад. За лучшие костюмы учреждены при премии.

В татарском педучилище

Коллектив Томского татарского педучилища деятельно готовится и встрече Нового года. У новогодней елки будет дан праздничный концерт художественной самодеятельности на татарском языке.

Костюмированный вечер в пединституте

В Томском педагогическом институте будет подготовлен и костюмированный новогодний вечер. Кроме того, будет проведен детский утренник с угощением и подарками.

Производство шоколада

Томская артель «Прогресс» освоила выпуск шоколада, употребляющегося, главным образом, для выработки кондитерских изделий. Для Томской кондитерской фабрики «Красная звезда» артель уже изготовила не менее 15 тонн шоколада.

В подарок новому году коллектив артели даст на 200.000 рублей сверхплановой продукции.

Старую сосну первая подрубили. После арканом ее нагнали И. повалили, палели на ней. Чтобы и земля приняла попольте.

Электрощит не нуждается в помощи аркана. Двух минут достаточно, чтобы голые стволы дерева были повернуты плашмя.

...Пала повалилась в сел. Она уже пошла до сержинских, но сосна стоит непоколебимо. На ее ветках все еще прыгают несельские синички.

Поют соловоу электрощит той подрубить на дереве. Сосна взорвалась и плакала, поднимаясь вале человека, повалилась в нужную сторону.

На поляне образовался и густой ельник. Пользающая лама козла уничтожает артельные отходы. Огневые вышки обмывают смежные горы, и они всматриваются пучками выскристых елей.

По лесосеке таевого лесозаготовителя — укатывали дровесной дорогой. По ней тракторы тащат вагоны лес. Чаше других нарушают технику машина тракториста Никитина. Он — лидер тракторного участка.

Вален слышится свисток паровоза. — Это Павел!

Больше льна и конопля в стране

Совет Министров СССР в своем постановлении от 19 августа 1948 года отметил, что льноводство и коноплеводство в нашей области восстанавливаются крайне медленно. Урожайность льна и конопли в настоящее время остается на уровне 1947 года, а товарность волама и семян — низкой.

Это объясняется низкой агротехникой, слабой организацией посевов льна, плохой первичной обработкой льна и конопли, большими потерями семян и сырья из-за неперспективной уборки, обмолота, расклевки и подсева льна со слемом.

Местные совхозы и сельхозкооперативные органы не уделяют должного внимания льну и коноплю необходимого внимания. В Чапском, Шарском, Кирпичном, Ишимском, Троицком, Баксарском, Туватском районах допущены пребрежательные отношения к нему культуры.

В сельхозотделах многих районов расклевки и первичная обработка тресты урожая текущего года не производится. Лишь в Шарском по посевной лес льна в селках и деревнях. В хозяйствах Чапского, Ишимского, Троицкого, Шарского районов и ряде артелей Туватского района льносеяния расклевки на полях.

Неудовлетворительно ведут агротехнику льна. Они возлагают на систему агротехники, которая ведет его дело крайне медленно. Заготовителя Кирпичномского райотдела конопли (заведующий тов. Бессонов) выполнил план агротехники льна только на 8 процентов, в Шарском районе план выполнен на 3 процента, в Чапском, Молчановском и Баксарском — на 1-4 процента.

Внедрением новых сортов льна в ряде районов не занимается. Далеко за пределы нашей области были известны чистые сорта кримские сорта льна, давшие перспективно урожай семян и волама. Эти сорта были рекомендованы для всех северных районов Томской области. Однако за последние годы чистые кримские сорта льна не выращивают даже в самом Чапском районе. В этом году коноплю район не удовлетворительно вел уборку льна, альфонская расклевка на полях 71 гектара, а погоста со станции льна на 31 гектаре. Это принесло 16 тысяч рублей убытка.

Многие хозяйства не уделяют внимания заделке альфонки под осень 1949 года. В Кирпичном, Шарском, Чапском, Ишимском районах альфонка меньше 10 процентов требуемого количества. В хозяйствах этих районов заделка обмолот льна.

Многие хозяйства не уделяют внимания заделке альфонки под осень 1949 года. В Кирпичном, Шарском, Чапском, Ишимском районах альфонка меньше 10 процентов требуемого количества. В хозяйствах этих районов заделка обмолот льна.

Многие хозяйства не уделяют внимания заделке альфонки под осень 1949 года. В Кирпичном, Шарском, Чапском, Ишимском районах альфонка меньше 10 процентов требуемого количества. В хозяйствах этих районов заделка обмолот льна.

Многие хозяйства не уделяют внимания заделке альфонки под осень 1949 года. В Кирпичном, Шарском, Чапском, Ишимском районах альфонка меньше 10 процентов требуемого количества. В хозяйствах этих районов заделка обмолот льна.

Ремонт паузов

Впервые в Кирпичном районе проведена ремонтная работа двух заводных паузов грузоподъемностью по 250 тонн каждая.

Начались подготовительные работы по ремонту паузов.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Результаты бесхозяйственности

В селе Молчаново — две электростанции, а в средней школе нет электрочасов освещения. Мощности станции райкомхоза для освещения школы нехватает, а от станции райкомхоза никак не могут провести линию. Занятия проходят при керосиновых лампах, которые висят только часть класса.

Директор школы тов. Баркович и завхоз хозяйства тов. Потапов, в отпуске райкомхоза никак не могут провести линию. Занятия проходят при керосиновых лампах, которые висят только часть класса.

Мастер довольно ушастых и пробирается шагу.

На locomotive — затанцовала звезда. Это комсомольский народ Павел Шегель. Молодой машинист, влюбленный в современное с техникой, знает обязательство выехать за месяц не менее 4.000 кубометров леса. Вчера он поспешит, что техническая скорость оставлена позади, а это уже закон побед.

Паровоз соберет груженные вагоны и поедет как на извешья елка. Сосну, на которой еще утром так весело прыгали синички, вместе с другим лесом, вытравит на берегу Томи. По лесной трассе тямбарский лес доставит за другой берег, где уже горят огни большого переделочного комбината.

Жарко вытопится печь, в которую навалился углята. Сюда собрался мастер, котельщик, тракторист, тракторист, грузчик. Подождают этого за день. У стахановцев высокие показатели, по они не будут восторгаться своими успехами. Пущено, чтобы все работали по-стахановски. Рабочие горят и востановили говорить о протестах механизмов, о неполадках в организации труда, выносят свои предложения, как улучшить работу. Видно, что борьба за лес — их родное, кровное дело.

За лесом, Отдыхает после трудового дня паровозный, рачительный, талантливый хозяин тайги — советский человек. Бег. Потапов. Тимирязевский лесхоз.

И. КОНОП, старший агроном техникума культуры областного управления сельского хозяйства.

В Кирпичном районе в течение пятилетки 1.000 гектаров пахотной земли, 950 гектаров елмы. Не обходится урожай льна со 100 гектаров. Рудничского района в течение ряда лет поворачивают свои ошени, едят техникума культуры и промышленности. Теряется льна в районе начинают о пахотной, вытесненной льна ошени неспециализированной, к обмолоту большинства колхозов приступают в 2-3 месяца после уборки. Обмолот льна имеет совершенно не обмолоты а не подмолоты. Это приводит к снижению веса урожая, от 800-900 кг на гектар до 400 кг.

В области создается угроза ликвидации поставленных планов и правительств на по переходу в 1949 году на сплошное сортовые посевы. Но планы необходимо было провести сортовыми в трех районах — Туватском, Кирпичном и Баксарском. Однако в Баксарском районе не произвели сплошного сортового, так как не вывели семена льна-конопля в Кирпичном и Баксарском районах. Всего 480 гектаров семян вывезено только 140 гектаров.

В Кирпичном районе райсельхозком не распределил своевременно по хозяйствам сортовые семена. Главный агроном райсельхозком тов. Павлов довел до сведения районных льносеяльщиков о необходимости вывезения семян, которые слушали все сорта.

После сортовых посевов льна не обмолоты вывезены. Сельхозхозком, производя сортовыми, в этом году получил урожай семян на 12 процентов и погоста на 10 процентов больше, чем при посеве обычных семян. Однако некоторые руководители колхозов не придают серьезного значения сортообновлению, производят посевы и сортовые и несортовые семена. Такая практика в ряде артелей Туватского района привела к потере качества сорта.

Колхозы нашей области имеют все возможности и получили бы большие доходы от реализации льна и льнопродукции. Сельхозхозком, обслуживая Асиновской льносеяльничной, получила за сверхплановую работу семян льна в 1948 году 1.100 тысяч рублей.

Многие хозяйства не уделяют внимания заделке альфонки под осень 1949 года. В Кирпичном, Шарском, Чапском, Ишимском районах альфонка меньше 10 процентов требуемого количества. В хозяйствах этих районов заделка обмолот льна.

Многие хозяйства не уделяют внимания заделке альфонки под осень 1949 года. В Кирпичном, Шарском, Чапском, Ишимском районах альфонка меньше 10 процентов требуемого количества. В хозяйствах этих районов заделка обмолот льна.

Многие хозяйства не уделяют внимания заделке альфонки под осень 1949 года. В Кирпичном, Шарском, Чапском, Ишимском районах альфонка меньше 10 процентов требуемого количества. В хозяйствах этих районов заделка обмолот льна.

Многие хозяйства не уделяют внимания заделке альфонки под осень 1949 года. В Кирпичном, Шарском, Чапском, Ишимском районах альфонка меньше 10 процентов требуемого количества. В хозяйствах этих районов заделка обмолот льна.

Многие хозяйства не уделяют внимания заделке альфонки под осень 1949 года. В Кирпичном, Шарском, Чапском, Ишимском районах альфонка меньше 10 процентов требуемого количества. В хозяйствах этих районов заделка обмолот льна.

Многие хозяйства не уделяют внимания заделке альфонки под осень 1949 года. В Кирпичном, Шарском, Чапском, Ишимском районах альфонка меньше 10 процентов требуемого количества. В хозяйствах этих районов заделка обмолот льна.

Многие хозяйства не уделяют внимания заделке альфонки под осень 1949 года. В Кирпичном, Шарском, Чапском, Ишимском районах альфонка меньше 10 процентов требуемого количества. В хозяйствах этих районов заделка обмолот льна.

Многие хозяйства не уделяют внимания заделке альфонки под осень 1949 года. В Кирпичном, Шарском, Чапском, Ишимском районах альфонка меньше 10 процентов требуемого количества. В хозяйствах этих районов заделка обмолот льна.

Многие хозяйства не уделяют внимания заделке альфонки под осень 1949 года. В Кирпичном, Шарском, Чапском, Ишимском районах альфонка меньше 10 процентов требуемого количества. В хозяйствах этих районов заделка обмолот льна.

Многие хозяйства не уделяют внимания заделке альфонки под осень 1949 года. В Кирпичном, Шарском, Чапском, Ишимском районах альфонка меньше 10 процентов требуемого количества. В хозяйствах этих районов заделка обмолот льна.

Многие хозяйства не уделяют внимания заделке альфонки под осень 1949 года. В Кирпичном, Шарском, Чапском, Ишимском районах альфонка меньше 10 процентов требуемого количества. В хозяйствах этих районов заделка обмолот льна.

Многие хозяйства не уделяют внимания заделке альфонки под осень 1949 года. В Кирпичном, Шарском, Чапском, Ишимском районах альфонка меньше 10 процентов требуемого количества. В хозяйствах этих районов заделка обмолот льна.

Многие хозяйства не уделяют внимания заделке альфонки под осень 1949 года. В Кирпичном, Шарском, Чапском, Ишимском районах альфонка меньше 10 процентов требуемого количества. В хозяйствах этих районов заделка обмолот льна.

Многие хозяйства не уделяют внимания заделке альфонки под осень 1949 года. В Кирпичном, Шарском, Чапском, Ишимском районах альфонка меньше 10 процентов требуемого количества. В хозяйствах этих районов заделка обмолот льна.

В золотой тайге

Синий расцвет погосты восточа. Света и тишь в тайге таежных полей. В белых джунглях сияет аз-богатырь. Четко вырисовываются строгие пики елок. Как заповедники, опенены сосны. Лазурная кружева сияющей ошени.

Койк размерено блещет, и шар от его дышания беспоконным облаком вылетает у луи.

Мы — на участках Тимирязевской лесхоза. Страна должна каждую пятнадцатку получать от тимирязевских угодий кубометров древесины.

Недавно в коллектив пришла важная новость: приказом по Министерству лесной и бумажной промышленности Тимирязевский лесхоз отнесен к опытно-показательным предприятиям. Скоро в республике коллектива поступит дорогостоящая техника: четыре передвижные электростанции в 40 киловатт каждая, 12 обмолоточных и 12 двухбаранных лесозаготовительных и много других механизмов. Это ко многому обязывает.

...Тихо в лесу. Все поемло в стелом воздухе. Только парадка, как на шумной машине, барабанит по дереву дятел.

На горке — огромная старая сосна. Еле когда доносил елка Емельян Пугачев громилы ирты и помехами, она уже укрывала собой этот холм. Старушка-сосне не меньше двух веков отроду.

Видела старая сосна, как сорок лет извела своего прихода лесоботы. Тен, где легко было вить дупчатую дырку, случаи торы нужкой, вынатых тоюкма

На огромных саях — серый роговик, это переделка электростанции. Применяется электротра в три раза увеличил производительности на вышке лес.

Механик электростанции тов. Павловский ставил аппарат для леса. В отбрасывающего гуд елу досок, обмывает в Москве на курсах по повышению квалификации. Детально ознакомился с основами электротехники и теплотехники, изучил конструкцию мощной передвижной электростанции.

В блокоте механизма своим карандашом записал план — 20.000. Столько кубометров леса должно быть заготовлено электростанцией до конца года. В юнторской работе второго участка против графа емика. Писательская заготовка — отнюдь не 21.000. Столько уже сделано.

Малюновое и беззащитное в морозном тумане сожалею вынуждено из-за просеки и осветило как-будто покрытые вышкой расклевки, могучие стволы сосен. Они зарылись красной выщипанной медью, а густые тени по мохлятам приземистым елкам стали еще черней.

От электростанции по снегу длинной элек, ей поветт прощай, поидеши энергию из электростанции. Молодой тракторист Николай Редкин по-хозяйски строго и деловито обследовал участок строящую сосну. Иду, чтобы стала уполна в сторону естественного наклонка, а туда, где удобнее выжить его трактором.

Бригада Редкина делала отсюда два 150 кубометров древесины. Еле полат трудный, рязом с болотом. У Николая много работ. Неостаточно бесперлоид выдать торы, важно обеспечить откатыный фронт работ для трактористов.

Поэт Некрасов так описывает рубку леса:

Поэт Некрасов так описывает рубку леса:

